

ANUNCIERILE

IN TOATA ROMANIA... IN STRAINATATE... SERȚIUNI ȘI RECLAME...

TIMPUL

ANUNCIURI

Se primesc in strainatate: La D-nii Haasen... O. Appelt in Vienna...

ESTE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biourul Redacției și Administrației: Palatul Dacia.

Scrisorile nefrancate nu se primesc.

Articolele republicate se vor arde.

Un număr în Districte 15 bani.

Table with exchange rates for various locations like Bucuresci, Giurgiu, etc.

Table titled 'Cursul de Viena, 28 septembrie' showing rates for gold, silver, and other currencies.

Table titled 'Cursul de Berlin, 13 octombrie' showing rates for various goods and currencies.

Table titled 'Bucuresci - Sucava' showing rates for different types of goods.

Table titled 'Sucava - Bucuresci' showing rates for different types of goods.

Table titled 'Bucuresci - Giurgiu' showing rates for different types of goods.

PLECAREA TRENURILOR

Table showing departure times for trains from Bucuresci to Sucava.

Table showing departure times for trains from Sucava to Bucuresci.

Table showing departure times for trains from Bucuresci to Giurgiu.

Paris vor găsi ziarul 'TIMPUL'... grands Magasins du Printemps...

DEPEȘI TELEGRAFICE

ALE 'TIMPULUI' (Agenția Havas) Londra, 12 octombrie... Telegraph este informat că...

Viena, 12 octombrie... Parlamentul este convocat pe 10 (22) octombrie... Londra, 12 octombrie...

Paris, 12 octombrie... Dupanloup, episcopul de Orleans, a...

Viena, 12 octombrie... Generalul Reinlander a ocupat Vernogracl.

Paris, 12 octombrie... telegramă din Londra ne informează...

Berlin, 30 septembrie... Reichstag s'a respins moțiunea...

Viena, 30 septembrie... în Pol.-Coresp. că comisia instala...

inceput încă pentru ceea ce privește Herțegovina.

Constanța 20 septembrie. Câți-va ambasadori au semnalat...

(13 octombrie, 8 ore seara.) Roma, 13 octombrie. Ziarul Italia zice că Italia încă...

Pesta, 13 octombrie. Oficială. — Impăratul a însărcinat...

BUCUREȘTI

Luni, 2 (14) octombrie

Camera ca și Senatul, prin moțiunile ce s'au votat la 28 și 30 septembrie...

Soluțiunile date sunt departe de a fi identice, și ne propunem a cerceta...

Spre mai bună înțelegere reproducem aici ambele moțiuni:

Moțiunea Senatului.

„Comisiunea d-voastră a studiat corespondența diplomatică relativă la tratatul de Berlin din 13 iuliu 1878...

„Comisiunea d-v. propune însă ca guvernul să fie autorizat a se conforma...

„Comisiunea în fine angajează pe guvern ca, atât pentru soluțiunea definitivă...

Moțiunea Camerei.

„Adunarea deputaților, luând cunoștința de dispozițiunile din tratatul de la Berlin...

și militare din Basarabia și luând în posesiune Dobrogi și Delta Dunărei.

Cu câte-va zile înaintea dezbaterilor din Senat, membrii opozițiunii...

Oricari puteau fi dealtminterlea deosebiri de păreri individuale asupra punctelor amănunte...

Puține zile după această întrunire, comisiunea Senatului a depus proiectul...

Nu ne vom permite a suspecta intențiunile patriotice ce au însușit pe acești doi bărbați...

Ne vom permite însă a declara că au comis o greșală. Ni se pare că guvernul le-a întins o cursă perfidă...

Orice s'ar putea zice oricum s'ar întoarce cestiunea, moțiunea Senatului implică un vot de iertare...

D. Strat a demonstrat în Senat, cu verva sa călduroasă și cu experiența sa diplomatică...

D. Maiorescu, la rândul său, în Camera, cu nemilostivă sa logică și cu admirabila sa elocvență...

Bine inspirat a fost prin urmare d. Carp când a respins categoric verice solidaritate cu acel compromis...

Discursul d-lui Maiorescu relativ la tratatul din Berlin (Sedința Camerei de Sămbătă 30 Septembrie)

ternă a României, însă foarte util în privința pozițiunii interne a dd-lor miniștri.

Dar nu este numai acesta rezultatul votului moțiunii. Nu ne va fi cu greu a dovedi că acel compromis...

Adevărata voință a guvernului nu stă în moțiunea Senatului, ci în aceea a Camerei; Senatul a pus un termen...

Din aceasta rezultă evident că moțiunea Senatului, pentru guvern nu era o tranșacțiune...

Zadarnice au fost dar concesionile făcute guvernului de dd. D. Ghica și B. Boerescu.

El va convoca sau nu acele adunări, după cum îi va plăcea de a se supune moțiunii Senatului...

D. Brătianu, care este mai fin de cuu ar crede cineva judecându-l după discursurile sale...

Pedeapsa este prea aspră pentru o simplă greșală, de care se folosește d. Brătianu.

Discursul d-lui Maiorescu relativ la tratatul din Berlin (Sedința Camerei de Sămbătă 30 Septembrie)

tăm cu toții acea politică energică sigură, înaltă, pe care primul ministru de externe al României...

Voci. Era acuzat. D. T. Maiorescu. Era acuzat, așa este. Constat dar numai, că inaugurarea...

Până alaltăieri m'îm inchipuiam, că cestiunea s'a lămurit. În senat am văzut guvernul primind o moțiune...

În cameră s'a schimbat cestiunea. Noi ne așteptam să vedem, că părerea acolo adoptată va fi și aici...





